

林清的故事要从四年前说起……

即使他不会带我坐游艇,吃西餐,但他愿意每天早上穿过3条街道,给我买来我最爱吃的豆浆油条。

很多时候,我们爱一个人或者被一个人打动,并不需要对方为自己做一些惊天动地的大事,爱存在于生活点滴里的细枝末节。

林清的故事要从四年前说起……

那一年,林清背上行囊,到南京读大学。彼时,没有繁重的学业,没有柴米油盐,只有操场上满长的茵茵绿草,淡淡清风。轻轻一吹便能吹入心底,诉说着青春的故事。

她与郑北的爱情是自然而然发生的,当时两人志趣相同,报了同一个社团,相识相知,爱情不问因果。《怦然心动》中曾说过“有人住高楼,有人在深沟,有人光万丈,有人一身锈,世人万千种,浮云莫去求,斯人若彩虹,遇上方知有。”诗意嘛?的确,年少的爱情总是这样,喜欢了便是喜欢了,无问西东。

他们的感情平凡而简单,一切都顺其自然;四年时光,他们享受城市的繁华,品尝生活的甜蜜,一起谈天说地,互诉衷肠,日子过的很是轻快。

光阴似箭,像很多大学恋人一样,林清与郑北爱情也进入了人生的选择期。2017年林清与郑北要毕业了。林清是一个正宗的江南姑娘,家在苏州木渎,而郑北则是一个北方小伙,家在郑州。毕业两人何去何从,成了大问题。

有人说毕业季就是分手季,初入职场、回老家、出国留学、异地恋……活生生的现实抹杀了许许多多的校园爱情;但是与林清而言,郑北就像一趟搭上了就离不开列车,能与他一起看尽这世间的繁华盛景,品尝岁月里的花开花落,才是最重要的事。

两人商议之后,考虑到郑北和日后的发展,林清毫不犹豫的选择跟郑北来到郑州,到这个陌生的城市。杜拉斯在《怦然心动》里说,“爱之于我,不是肌肤之亲,不是一蔬一饭。它是一种不死的欲望,是疲惫生活中的英雄梦想。”

有了爱,便有了勇气,有了勇气,才能追求最真诚的感情。

很快,林清便能适应郑州的生活,她在这里找到了工作,生活慢慢步入正规。不过也有一件头疼的事,郑州什么都好,城市发展速度快,高效繁华。但就是缺水,林清一直以来都生活在温润的南方,一方水土养一方人,习惯了南方的湿润,难以忍受郑州的干燥,久而久之脸上就冒起了痘痘,各种肠胃疾病。医生告诉她,这是水土不服。

北方人可能是无法理解的,因

为身体已经习惯了干燥,适宜这种生活。虽说南北气候差异大,但是无论是南方还是北方,从古至今人们对于依水而居的追求是一样的。

古人将水系比作城市的血脉,“夫地之有水,犹身之有血脉,河流塞,则风水伤。”临水而居便是传统。

林清的水土不服,只有慢慢调养,郑北给林清准备了加湿器、空气净化器,日夜叮嘱她多喝水;虽然生活并不完美,但是于林清而言,郑北的关怀也是一件幸福的事。

时间推移,与郑北的家人相处久了,他们对这个善良精致、对一切都打理的井井有条的女孩很是满意。慢慢的开始把结婚提上了日程,一直嘱咐他们俩个抓紧领证、看房。从那时起,林清便憧憬着跟郑北拥有一套属于自己的房子。

郑北疼惜林清,从江南远嫁而来,适应新的环境,认识新的朋友,实属不易。在得到父母的肯定郑北便四处打听郑州生活环境较好的地方,点名了要找临河而居房子。

郑州东区是公认居住环境最好的地方,郑北想买,加之两人刚毕业没多久,存款并不是很多。而且自从2016年开始,房价一路水涨船高,东区的房价实在令人望尘莫及,郑北的父母也是自责没有未卜先知,提前买房。林清是个懂事的女孩,和郑北商量不在乎房子是不是东区、是不是临河,在哪都可以。

郑北却比较坚持,对她说:当初带你回来,就答应你给你最好的生活,我再多打听打听。林清看他这么坚持,便也做起了功课。

四处询问之下,从事房产媒体的朋友告诉他们,可以考虑到郑州北区,朋友提到,郑州发展格局一直以来是“城市向东、生活向北”。北区拥上万亩的黄河湿地以及沿着黄河长达27公里、宽1000米的生态防护林带、贾鲁河、东风渠等这些不可多得的生态资源,堪称郑州市



“后花园”。而且区域发展定位为生态建设宜居,并无工业,可以说拥有纯粹的居住环境。

因为两人都在CBD工作,也不能居住的太远,便推荐他们选择贾鲁河沿岸的楼盘。朋友告诉他们,贾鲁河在进行综合治理,预计2018年底竣工,沿线景观形成结构被定为“一带、三湖、六区、双十二园”,其中12个主题公园“牵手”12个植物主题园的“双十二园”首次面世。临着贾鲁河而居再好不过。

在看到他们二人认同区域的前提下,朋友向他们推荐了金水湾,不过也告诉他们周边的澜庭序、四季城项目也可以一并看看,两人便选了一个好天气去看房,对比之下,觉得朋友果然说的没错。

金水湾位于金水区文化路北段,贾鲁河两岸,拥有贾鲁河和东风渠双河水景资源,整个项目临河而建,坐享双河自然体系,滨河公园环绕,形成一个全新的绿色生态氧吧,真正意义上实现了家在公园里。在售的三期澜境,独享泉村湖湖景资源,享受更宽广的水域,更广阔的视野。

听置业顾问介绍,此次景观设计力邀国际一线景观设计公司为主打造美好园林,200米景观大道,140米宽主题花园,五大主题庭院景观,并引入庭院景观理念,前庭后院,让家即是公园,身居北方亦有小桥流水之意境,这一切无不林清与郑北心动。



置业顾问了解他们是为新房做准备,还贴心地向他们介绍未来小孩教育环境。三期隔壁紧邻小学、中学,幼儿园,一流的环境、师资与设备,优教资源一路相随,书声琅琅,青葱校园,成就孩子无限未来。

居住的环境让林清与郑北很满意,不过在选择户型的时候两人有些犯难,金水湾的户型都很不错。无论是三房还是四房,每个户型都是南北通透,动静分区,全明设计,配有新风系统,未来生活更加舒适健康。四房更是有一种尊崇感,两梯两户,创新双入门类洋房设计,居住

体验更好。



看他们对户型的选择如此纠结,置业顾问便带他们去了样板间,让他们亲自感受一下两个户型的居住体验。林清呆在这里,便开始憧憬未来美好生活。

清晨,伴着和煦的阳光醒来,呼吸着贾鲁河畔康体内清新微湿的空气,迎着朝阳,慢跑在滨河步道上,一蔬一饭,在平凡中烹饪美好,开始繁忙的一天。闲暇时,陪着爸妈,带着孩子,去贾鲁河边,散散步聊聊天,在社区里与邻里偶遇,拉拉家常。在喧嚣的城市中,享受静谧。

两人对142㎡四房全生命周期户型相当满意,预装新风系统,预留智能窗控、灯控等智能化家居理念。郑北考虑到孩子的生活,和未来林清的父母来看小孩有家可住,便果断选择142平米的四房。

郑北的贴心,让林清更加幸福满足。两人交过认筹金,便来到贾鲁河畔,蓝天碧水,看着贾鲁河上工人们施工的身影,林清能幻想未来的一切美好。

郑北深情地问林清说:“两姓联姻,一堂缔约,良缘永结,匹配同称。看此日桃花灼灼,宜室宜家,卜他年瓜瓞绵绵,尔昌尔炽。谨以白头之约,求得一窗“湾景”,好将红叶之盟,载明鸳谱。此证。可好?”

林清盈盈地说:“还可以吧”。心中却温暖至极,“执子之手,与子偕老”林清心想这句话再合适不过他们了,未来从清贫到富足,从少年到老迈,从相遇到余生,他们终将十指相扣,再不分开了。

